
 مفتهنام درس : ریاضی 

 11تعداد سؤالات: 

 نام و نام خانوادگی:........................

 هاجر دم آبدبيرستان: 

 تعالی بسمی

 جمهوري اسلامی ایران

 وزارت آموزش و پرورش

 آموزش وپرورش  استان خوزستان

 باغملک  شهرستانمدیریت آموزش وپرورش 

 42/4/1241تاریخ :     

 دقيقه 94زمان پاسخگویی :   

 ماه( نوبت امتحان : دوم )خرداد  

  نام دبير : شهریاري 

  
 "از آنان مباشيد که بدون زحمت و تلاش اميد به عاقبتی نيک دارند"امام علی )ع(: 

 "صفحة آخر به عنوان چکنویس استفاده کنيد پاسخ سؤالات را در برگه بنویسيد و از"
 بارم متن سؤالات ردیف
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 مشخص کنيد.× و جمله هاي نادرست را با  جمله هاي درست را با 

 ( حاصل جمع هر عدد صحيح با صفر خود صفر می شود . الف
 محا سبه می شود.   x4از رابطه  x( محيط مربعی  به ضلع ب
 ( ازدوران یک مستطيل حول طول آن یک استوانه به وجود می آید. پ

 (   نمودار خط شکسته براي نمایش تغييرات کاربرد دارد. ت

1 
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 جاهاي خالی را کامل کنيد.

 علم جمع آوري اطلاعات ، سازماندهی و بررسی آنها را ................ می گویند.الف( 

 ............ هستند. ..........  و،   42هاي دوم عدد ( ریشهب

 منشوري(  -هرمی   -ند. ) کرويي .................... فقط  یک قاعده دارها( حجمپ

 ( یک منشور با قاعده پنج ضلعی چند یال و چند راس دارد ؟ یال ............... راس...............ت
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 گزینة درست را انتخاب کنيد.

(  حاصل الف 
3

 کدام عدد  می شود ؟  2

1 )16          4)8               3 )16                2)8   

,» ( عدد  دهم  الگوي عددي  ب , , ,...14 9  کدام عدد است؟« 16

 معلوم نيست    (2        121( 3         100(   4         81( 1

 ؟ در کدام تبدیل هندسی جهت و اندازه شکل تغيير نمی کند(  پ

 انتقال   (2     محوري( تقارن 3     ( دوران 4     ( تقارن مرکزي 1
به صورت عبارت جبري می شود؟ «برابر یک عدد هفت واحد کمتر ازسه»عبارت کلامی ت(   

 3𝑥+7 (4                 3𝑥-7  1)  

 -4𝑥-7            (2                                                            4𝑥+7 (3 

 ث( حاصل عبارت 43+43 کدام گزینه است؟

 42 2)  8 3)  4) 142  43 1)  
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 چندو  ، چند دوچرخه باشد عدد 38هاي آن ها   چرخ کلدستگاه دوچرخه و سه چرخه وجود دارد. اگر تعداد  11در یک پارکينگ  

 وجود دارد؟ پارکينگ این سه چرخه در 
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                                                دست آورید.                 حاصل عبارت مقابل را به الف(          39 11 5 

( در جاي خالی عدد مناسب قرار دهيد.                           ب  .......  35 35 

 
 ادامة سؤالات در صفحة بعد                                      1صفحة
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 الف ( عبارت جبري مقابل را ساده کنيد.

 2 ( 4m + 3 t ) – 2 m + t – 9 = 

  

 دست آورید. قرار دهيد و مقدار عددي آن را به   2-عدد  kجاي و به  2عدد   sجاي ب ( در عبارت جبري زیر به

   
3𝑠−2 

𝑘+7 
= 

  

x8                                                                   مقابل را حل کنيد . معادلة ( پ 18 2                                     
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  با توجه به شکل ، نوع تبدیل را روي بردار بنویسيد .الف(    

  

 
ليتر داریم . می خواهيم با یک پيمانه که هر بار پر و خالی می شود دو ظرف را  به طور کامل پر  14و  18( دو ظرف با گنجایش ب 

 کنيم . بزرگترین پيمانه که براي این کار مناسب است ، چند ليتري است ؟  

                                        

 

 را به صورت ضرب شمارنده هاي اول نوشتيم . ک م م این دو عدد را بنویسيد .   31و  22دو عدد (  پ 
                                                                        

 , ...................54 36                                                                  

   

   

54 2 3 3 3

36 2 2 3 3
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   ( شکل مقابل گسترده چه حجم هندسی است ؟ .......................  مساحت جانبی آن را  بدست آورید.الف  

   

  

  

 

حجم شکل مقابل را بدست آورید. ) حفره اي به شکل استوانه وسط این شکل قرار دارد( ( ب     3   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ادامة سؤالات در صفحة بعد                                      4صفحة
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 3صفحة

 از پشت برگه به عنوان چکنویس استفاده کنيد

9 

حاصل عبارت رو به رو را بدست آورید .                                                         (الف   /    
6

3 5 3 3            

( حاصل را به صورت یک عدد تواندار بنویسيد.            ب ) / ) x x
 

    
 

5
10 7 51

1 0 5 2
2

  

 را به دست آورید 48جذر تقریبی 

√48 ≃ 
 

       عدد

       مجذور
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( مختصات برداري را که ابتداي آن الف
 
 
 

2

3
و انتهاي آن  

 
 
 

7

5
 است ، بنویسيد. 

 

x,( در تساوي مقابل ب y دست آورید . ه را ب 

                                                                            
x

y

      
      

      

6 8

7 1
 

         

 را بنویسيد.D نقطة( مختصات پ

 را بنویسيد.EFمختصات بردار  (ت       

   

 را بنویسيد.EF( جمع متناظر با بردارث      

 

                                                                                    رسم کنيد.EFرا مساوي بردار MNبردار Mخ( از نقطة     
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 اتفاق هاي زیر را بنویسيد.احتمال رخ دادن هر یک از ( الف

 ( تاس را می اندازیم عدد اول بياید .     ..........................         ب 

 بياید.    ........................ 7( تاس را می اندازیم عددکوچکتر از  پ 

 با توجه به جدول داده ها ي زیر: (ت  

                                                                                                  

 
 ( نمودار خط شکسته را رسم کنيد.        ث

 

           

 ( بيشترین تغييرات در کدام دو  ماه پشت سر هم بوده است؟ خ

 ج
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